



## NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 6839-1/2021/JIF  
Ügyintéző: Dr. Galgóczi Ágnes  
Telefonszám: + 36 1 476-1130

Tárgy: Eljárásrend COVID 19  
védőoltásban részesült személyek esetén  
Hivatkozási szám: -  
Ügyintézőjük: -  
Melléklet: -

Valamennyi Fekvőbeteg Szakellátást Nyújtó  
Egészségügyi Szolgáltató részére

### SZÉKHELYÉN

Tisztelt Rector Úr!  
Tisztelt Parancsnok Úr!  
Tisztelt Főigazgató Asszony/Úr!  
Tisztelt Intézményvezető Asszony/Úr!

Magyarországon megkezdődött a COVID-19 elleni védőoltások alkalmazása a rendelkezésre álló oltóanyagokkal. A jelenleg alkalmazandó Comirnaty és Moderna Covid19-Vaccine oltóanyagok 2 részletből állnak. A Nemzeti Népegészségügyi Központ részéről a jelenleg rendelkezésre álló szakmai információk alapján tájékoztatom, hogy ezen oltóanyagokkal védőoltásban részesült személyek esetén az „Eljárásrend a 2020. évben azonosított új koronavírusos kapcsolatban (követendő járványügyi és infektókontroll szabályok)”-ban meghatározott járványügyi intézkedéseket az alábbiak szerint kell alkalmazni.

1. Az első részletben részesült, SARSCoV-2 fertőzésre gyanús személy esetén a hatályos eljárásrendnek megfelelően kell az elkülönítésre vonatkozó intézkedéseket alkalmazni, illetve diagnosztikus laboratóriumi vizsgálatot végezni. Környezetében, pedig a „teendők a beteg környezetében” című fejezetnek megfelelően kell eljárni.
2. Az oltási sorozatban részesült személy COVID-19 fertőzés gyanúja esetén SARS-CoV-2 vírus kimutatására irányuló SARS-CoV-2 Ag gyorsteszt vagy PCR vizsgálat kezdeményezése indokolt az alábbi esetekben:

Olyan betegnél, akinél az alábbi tünetek közül - hirtelen kezdődően - legalább egy fennáll: köhögés, láz ( $\geq 38^{\circ}\text{C}$ ), nehézlégzés, vagy akinél hirtelen kezdetű szaglásvesztés, az ízézés hiánya vagy zavara jelentkezik, VAGY akinél fennáll COVID-19 fertőzésre jellemző radiológiai eltérés, VAGY akinél az orvos COVID-19 fertőzés fennállását gyanítja

ÉS

- Az alábbi feltételek közül legalább egy teljesül:

Járványügyi és Infektókontroll Főosztály  
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6., 1437 Budapest Pf.: 777.; Pf.: 839 Tel: + 36 1 476 1279  
e-mail: jarvany.titkarsag@nnk.gov.hu,  
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

- a beteg a tünetek kezdetét megelőző 14 napban olyan, az új koronavírus fertőzéssel érintett más országban vagy más ország olyan területén tartózkodott vagy járt, ahonnan összefüggő eseteket (halmazódást/járványt) vagy közösségi terjedést jelentettek,

VAGY

- a beteg a tünetek kezdetét megelőző 14 napban szoros kapcsolatban volt új koronavírussal megerősítetten fertőzött személlyel,

VAGY

- a beteg közvetlen betegellátásban résztvevő egészségügyi dolgozó,

VAGY

- a beteg a tünetek kezdetét megelőző 14 napban olyan bentlakásos intézmény lakója vagy dolgozója volt, ahol kockázati csoportba tartozó személyeket gondoznak.

3. A COVID-19 beteg környezetében védőoltásban részesült szoros kontakt esetén:

Az első részoltásban részesült szoros kontakt személlyel szemben a hatályban lévő eljárásrendnek megfelelően kell eljárni, és járványügyi megfigyelés alá kell helyezni.

A teljes oltási sorozatban részesült személy esetén az adott oltóanyag alkalmazási előiratában szereplő, a védelem kialakulásának megfelelő idő eltelte után, a COVID-19 beteg szoros kontaktjánál járványügyi intézkedést nem kell alkalmazni. Ugyanakkor az oltott kontakt személy figyelmét fel kell hívni arra, hogy az infekciókontroll intézkedéseket illetve a járványügyi és higiénés szabályokat a továbbiakban is be kell tartania.

Segítő együttműködését köszönöm.

Budapest, 2021. január '28'

Tisztelettel:

  
**Dr. Müller Cecília**  
országos tisztifőorvos

Tisztelettel:

Budapest, 2021. január '28'

  
**Prof. Dr. Káler Miklós**  
emberi erőforrások minisztere